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ОЦІНКА ВПЛИВУ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ НА 

ДЕРЖАВНУ ПОЛІТИКИ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ 

ПРОЦЕСІВ УКРАЇНИ 

 

Соціально-економічний розвиток є одним з основних чинників, що впливає 

на формування державної політики. В контексті євроінтеграційних процесів 

України цей вплив є особливо значним. З одного боку, євроінтеграція передбачає 

гармонізацію українського законодавства та політики з нормами та стандартами 

ЄС, що зумовлює необхідність проведення масштабних реформ у всіх сферах 

суспільного життя. З іншого боку, євроінтеграція відкриває перед Україною нові 

можливості для економічного зростання та підвищення добробуту громадян, що 

також вимагає відповідних змін у державних політиках. 

Соціально-економічний розвиток впливає на державну політику в різних 

напрямах. Зокрема, він може впливати на [1]: 

Цілі і пріоритети державної політики. Соціально-економічний розвиток 

визначає, які проблеми є найважливішими для суспільства, і на які з них 

необхідно зосередити увагу держави. Наприклад, у країнах з низьким рівнем 

доходів населення одним з пріоритетів державної політики є боротьба з бідністю. 

Інструменти державної політики. Соціально-економічний розвиток 

визначає, які інструменти державної політики є найбільш ефективними для 

досягнення поставлених цілей. Наприклад, у країнах з розвиненою ринковою 

економікою державна політика в сфері економічного розвитку часто спрямована 

на створення умов для розвитку приватного підприємництва. 

Ефективність державної політики. Соціально-економічний розвиток 

впливає на ефективність державної політики. Наприклад, у країнах з високим 

рівнем корупції державна політика може бути менш ефективною, ніж у країнах з 

низьким рівнем корупції. 



Євроінтеграційні реформи мають значний вплив на соціально-економічний 

розвиток України. Зокрема, вони спрямовані на: 

Дерегуляцію економіки. Євроінтеграційні реформи спрямовані на 

зменшення кількості адміністративних обмежень для бізнесу. Це сприяє розвитку 

підприємництва та економічному зростанню. 

Запровадження нових стандартів у різних сферах суспільного життя. 

Євроінтеграційні реформи спрямовані на запровадження в Україні нових 

стандартів у сфері охорони здоров'я, освіти, екології та інших сферах. Це сприяє 

підвищенню якості життя громадян України. 

Розширення доступу до європейських ринків. Євроінтеграція відкриває 

перед українськими підприємствами доступ до європейських ринків. Це сприяє 

підвищенню конкурентоспроможності українських товарів та послуг. 

Для забезпечення сталого соціально-економічного розвитку України в 

контексті євроінтеграції необхідно впроваджувати наступні державні політики 

[2]: 

Політика економічного зростання. Важливим напрямом державної політики 

є забезпечення економічного зростання. Це необхідно для підвищення рівня 

добробуту громадян та створення нових робочих місць. 

Політика соціальної справедливості. Держава повинна забезпечити 

соціальну справедливість, тобто рівний доступ громадян до освіти, охорони 

здоров'я та інших соціальних послуг. 

Політика сталого розвитку. Держава повинна забезпечити стале 

використання природних ресурсів та захист навколишнього середовища. 

Соціально-економічний розвиток є одним з основних чинників, що впливає 

на формування державної політики. В контексті євроінтеграційних процесів 

України цей вплив є особливо значним. Євроінтеграційні реформи мають 

значний вплив на соціально-економічний розвиток України, сприяючи його 

зростанню та підвищенню рівня добробуту громадян. 
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